



Боевой листок школьного патриотического отряда
«ПОСТ №1»
МАОУ «Школа №18»

Аллея Победы – наше наследие!

17 октября 2019 года наша школа во главе с отрядовцами приняла участие в акции по озеленению «Будущее моей малой Родины» в рамках Всероссийской экологической акции «Наше наследие»

Общероссийское общественное движение «За сбережение народа» в рамках года Памяти и Славы в честь 75-летия Победы проводит эстафету по высадке кедров на территории Свердловской области.

Почему именно кедр? Это дерево-долгожитель, оно живет 800 лет, а то и больше! Кедр источает живительную энергию, просветляет мысли, пробуждает духовное начало. Кедр, растущий рядом с жилым зданием, очищает и обеззараживает воздух. Но главное – это символ ЖИЗНИ и ПАМЯТИ, которая хранится в веках.

В эстафете по высадке кедров приняли участие по два представителя от каждой параллели и участники отряда «Пост №1». Также были приглашены специальные гости.



Высадка кедровой аллеи была посвящена 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. После церемонии открытия участники «Поста №1» бережно посадили кедр, а гости привязали к каждому деревцу георгиевскую ленточку. Наша задача - вырастить кедровую аллею и сохранить память о павших в борьбе с фашизмом навека!

